



Año I - Viernes, 8 de septiembre 1972 - N.º 2

SUPLEMENTO DEPORTIVO DE "ARAGON/express"

SE PUBLICA LOS VIERNES

COORDINA: Daniel BARAJAS

COLABORAN: Pablo VALDES, Ignacio LORENTE y Angel SALVO. - Fotos Calvo - Pedrós

GUIA DEL DOMINGO

HORARIO DE LOS PARTIDOS

PRIMERA PREFERENTE

Tamarite - Casetas: 4,30.	Numancia - Almazán: 4,30.
At. Monzón - Sariñena: 4,30.	Fraga - Calatayud: 4,30.
Aragón - Sabiñanigo: 7,15 (La Romareda)	Utebo - Oliver: 4,45.
Tauste - Mequinzena: 5.	Escatrón - Binéfar: 4,45.
La Almunia - Calatorao: 4,45.	Lamusa - Barbastro: 4,30.

PRIMERA REGIONAL

Tardienta - Teruel: 4,30.	Escolapios - Leciñena: 4,30.
Norma - At. Huesca: 4,30.	Boscós - Eureka: 12 (Salesianos).
Zuera - Gallur: 4,30.	Jacetano - Arenas: 4,30.
Torres - Santa Isabel: 4,30.	Almudévar - Valdefierno: 4,30.
Caspe - Juv. Barbastro: 4,30.	Zaidín - Alcañiz: 4,30.

SEGUNDA REGIONAL PREFERENTE

Villamayor - Lalueza: 5.	Rompeolas - Maella: 10,30 (Torrero)
El Gancho - Belchite: 10,45 (Picarral).	Alfajarín - Grañén: 5.
Borja - Fuentes: 4,30.	Lackey - Calamocho: 12 (Lackey).
Robres - Luceni: 4,30.	Utrillas - San Mateo: 12.
Perdiguera - Sanders: 4,30.	Alcorisa - Illueca: 5.

CAMPEONATO DE AFICIONADOS

La Paz - Universitario: 11,45 (San Gregorio).
 Mebrosa - Montecarlo: 10 (Mebrosa).
 Rayo Cascajo - Pedrola: 4,30 (San Gregorio).
 Aragón - Spar: 9,30 (La Camisera).
 Optica Jena - Colón: 10 (S. G.).
 Rayo Picarral - Tamarite: 12,30 (Picarral).
 Independiente - Giner: 10 (Miralbueno).
 Oliver - Torresol: 12 (La Camisera).
 Zuera - Agustinos: 11,30 (Zuera).
 Santo Domingo - La Almunia: 9 (Picarral).
 San Antonio - Dominicos: 12 (San Antonio).

EL DOMINGO EN "LA ROMAREDA"

El nuevo Aragón

● SE JUGARA FRENTE AL SABIÑANIGO, DESPUES DEL ZARAGOZA - BURGOS



En la fotografía podemos ver al nuevo Aragón, que ha iniciado con buen éxito, su participación en la competición Primera Preferente.

El pasado domingo empató a dos goles en Mequinzena, gracias al ardor combativo de este grupo de jugadores, casi todos procedentes de conjuntos juveniles, y con una edad media de 19 años.

Nos gusta este Aragón joven y del que cabe esperar muchas cosas positivas de la mano de su Entrenador Sr. Lasheras, que ya dirigió en pasadas temporadas a la mayoría de jugadores procedentes del juvenil Real Zaragoza.

La alineación probable para el domingo es la misma que observamos en la fotografía: José

Luis; Buera, Lucinio, India; Fatás. Royo; Lamarca, Lahuerta, Frago, Blasco y Mora. También en la plantilla: entre otros: Grassa, Santos, Sampetro, Chema.

Damos a continuación los equipos donde proceden éstos jugadores: José Luis (Aragón), Buera (R. Zaragoza juvenil), Lucinio (Valdefierno), India (San Antonio), Fatás (R. Zaragoza juvenil), Royo (La Bozada), Lamarca (Belchite) Lahuerta (La Almunia), Blasco (La Almunia), Mora (R. Zaragoza juvenil), Grassa (Boscós), Santos (Gurrea), Sampetro y Chema (R. Zaragoza juvenil), Gimenez (R. Zaragoza juvenil).

El Sabiñanigo, visitante de turno, logró el pasado domingo una imprevista victoria, sobre el potentísimo equipo del Monzón,

y también su plantilla ha sufrido una importante transformación. La alineación probable es la siguiente: Villanova (hermano del zaragocista), Clavería, Martínez, Navarro, Alastruey, Franch; Berges, Arilla, Godia, Brosac y Sanchez. Es muy probable el debut de Piedrafita.

Cinco nuevos jugadores proceden del equipo B, del Sabiñanigo y son jugadores para observar, con un futuro extraordinario, el medio de cierre: Franch, al que pueden ver en la Selección de esta semana "matemática", y con sus 18 años, apunta una gran categoría.

De todas formas mañana en la Romareda, no hay duda de que los aficionados se divertirán más con este Aragón, que con el de pasadas temporadas.

EL SELECCIONADOR JUVENIL:

Observa y calla

AQUI le vemos, sorprendido por nuestra cámara indiscreta, viendo uno de sus numerosos partidos que en cada domingo se programa.

Le hemos observado y su libreta "secreta", se abre y cierra, frecuentemente. ¿Hay muchos jugadores?

Alastuey, con el guardaespaldas, bien de cerca, observa y calla, pero en la próxima semana, hablará.

Y es precisamente, su primera entrevista de la temporada, que ha tenido a bien reservarla, para los amables lectores de "Regate".

Ya lo saben, en la próxima semana, Alastuey, con su libreta dará unas primeras explicaciones, mucho o poco sus temas siempre son interesantes, para esta amplia familia del futbol aficionado.

Alastuey, hablará en exclusiva, para nosotros. Es un detalle, que debemos agradecerse.



La selección matemática

Después de la primera Jornada de Liga, y de acuerdo con las puntuaciones recibidas por diversos conceptos, y otorgadas por nuestra red de observadores, he aquí el resultado de la primera Selección matemática, con sus correspondientes reservas:

- Guardametas: Ferrer (Lamusa): (7 puntos) y Sanz (Calatorao): (6 puntos).
- Defensas derechos: Navarro (Tauste): (7 puntos) y Otal (Lamusa): (6 puntos).
- Defensas centrales: Miranda (Lamusa) (6 puntos) y Toni (Tauste): (5 puntos).
- Defensas izquierdos: Ismael (Tauste) (6 puntos) y Alayeto (Lamusa) (5 puntos).
- Medios derechos: Metauste (Binefar): (5 puntos) y Sanchez-Mellado (Fraga): (4 puntos).
- Medios izquierdas: Franch (Sabiñanigo) (5 puntos) y Lopez (Binefar) (4 puntos).
- Extremos derechos: Sanz II (Almazán) (6 puntos) y Agustín (Calatayud) (4 puntos).
- Interiores derechos: Godia (Mequinzena) (5 puntos) y Huertas (Barbastro) (4 puntos).
- Delanteros centros: Torres (Oliver): (7 puntos) y Vazquez (Fraga) (5 puntos).
- Interiores izquierda: (Serra) (Fraga): (5 puntos) y Blasco (Aragón) (4 puntos).
- Extremos izquierdas: Juli (Fraga) (4 puntos) y Gracia (Oliver) (3 puntos).

LA SELECCION DE MEJORES DEL MOMENTO:

- Ferrer (Lamusa)
- Navarro (Tauste) Miranda (Lamusa), Ismael (Tauste)
- Matauste (Binefar), Franch (Sabiñanigo)
- Sanz II (Almazán), Godia (Mequinzena), Torres (Oliver) Serra (Fraga), Juli (Fraga).

No hay que olvidar que cada seleccionado puede permanecer en la Selección ó desaparecer temporalmente de ella, según su actuación de cada jornada.

Conviene recordar, que se puntúa por diversos conceptos y los partidos jugados incompletos, expulsiones y etc, reducen la misma, —así como los goles marcados en propia puerta, ó retiradas del campo.—

Guardametas y defensas, si mantienen el 0 en su portería, obtienen una buena puntuación, mejorada si ésto ocurre fuera de su terreno de juego.

Los medios volantes, es un promedio de los obtenidos por delanteros y defensas, aumentados en 1 punto y la delantera depende del número de goles en casa ó fuera, puntuándose generalmente como las defensas, en cada lote de tres goles.

Mejoran las puntuaciones, los guardametas que detienen penaltys y todos aquellos que los obtienen.

Galería de Clubs

Lamusa de Huesca



Fue en la Jornada pasada de Primera Preferente, el único conjunto capaz de ganar fuera de su terreno de juego.

Es un equipo auténtico vivero del Huesca, y de donde cada temporada se abastecen los Clubs, más acreditados de nuestra Región.

Lamusa, este año se presenta casi totalmente renovado, con un cuadro jovencísimo, que por lo visto, en Casetas, dará mucho que hablar en la Liga.

Su primera alineación en la temporada que les valió los primeros positivos, fue ésta: Ferrer, Otal, Miranda, Alayeto, Jose Luis, Atares, Navarro, Peralta, (Gabarre), Quique, Laviña y Moncho.

Y vean la selección matemática de Preferente, donde varios de sus jugadores, se hicieron con todo merecimiento, un sitio de titulares indiscutibles. ¡Animo y adelante Lamusa!

PRONÓSTICOS

TAMARITE — CASSETAS: (1 - X).— Encuentro muy nivelado, que puede decidir el factor campo. Tamarite hizo pasar apuros al Sariñena mientras el Casetas perdió pero intentará borrar sus dos primeros negativos. Victoria del Tamarite ó empate.

At. MONZON — SARIÑENA: (1).— Todo que no sea ganar el Monzón, sería la gran sorpresa de la Jornada. Los jugadores locales, si dan su verdadera medida deben ganar, dejando constancia de su superioridad, claro que éso es naturalmente con permiso del Sariñena, que pondrá ó intentará no dar facilidades.

ARAGON — SABIÑANIGO: (1).— Los ex-juveniles del Aragón, sacaron un valiosísimo positivo en Mequinzena, y el domingo en La Romareda, sobre el Sabiñanigo, deben confirmar las esperanzas que en ellos se tienen puestas. Una victoria del Aragón, es más que normal.

TAUSTE — MEQUINENZA: (X - 2).— El Tauste, anda muy bien en sus líneas de cobertura, y es más equipo para fuera de casa. En esta ocasión vemos normal que Mequinzena puntúe, para recuperar el punto cedido al Aragón. Nos sorprenderá una victoria del Tauste, que naturalmente puede llegar.

LA ALMUNIA — CALATORAO (1 - X).— Es el mayor encuentro que pueda darse en cuestión de rivalidad, con llenazo hasta la bandera.

Cualquier resultado puede ser bueno, pero lo más normal es un empate.

NUMANCIA — ALMAZAN: (1-X-2).— Es también otro de los grandes encuentros de

rivalidad, donde en los resultados influyen muchos factores.

Un empate, vemos también como lo normal de este apasionante choque.

FRAGA — CALATAYUD: (1).— Hemos visto demasiado bien al Fraga, como para pensar en que pueda perder ni uno sólo de los puntos en litigio.

No será fácil ganar al buen equipo Calatayud de este año, pero la victoria del Fraga, debe ser una cosa bastante normal, en esta ocasión.

UTEBO — OLIVER: (X - 2).— Muchísimo tendríamos que equivocarnos, para no pensar de que el Oliver, borrará su negativo en el viaje a Utebo.

El conjunto local, con excesiva juventud necesita varias jornadas para adquirir la debida experiencia, mientras el Oliver, es un equipo primerísima fila. Empate ó victoria del Oliver es lo normal de este bonito encuentro.

ESCATRON — BINEFAR: (X - 2).— Escatrón, se ha renovado bastante, y necesita jornadas para acoplar su conjunto, mientras visitante Binefar, suficiente rodado, es capaz de arrancar puntos en cualquier campo.

Empate ó victoria del Binefar es más que normal.

LAMUSA — BARBASTRO: (1 - X).— Bonito encuentro, en el que puede ganar Lamusa, con su joven equipo lleno de moral por su victoria en Casetas.

No será fácil para los de la capital oscense porque Barbastro intentará llevarse algo positivo, que veríamos normal hasta un empate.



Rafael Martínez

- (UN HOMBRE GOL, EN EL CLUB TORRESOL)
- Llegó del Real Unión de Irun

23 años, y juega en nuestra Regional, en un Club de Segunda Regional conocido Torresol.

Marcó nada menos que la respetable cifra de 48 goles en una sola temporada.

Nos llegó la noticia, y rápidamente tratamos de localizarle, vean lo que nos dijo:

—¿Cómo fué firmar, por este Club, un jugador del Real Unión?

—Vine a Zaragoza a residir, no conocía a nadie, y arrastraba la convalecencia de una larga lesión. Me pareció ideal, jugar en este equipo de buenos amigos, para convencerme de que había quedado totalmente recuperado.

—¿Y esta temporada qué?

—Puede que juegue en un buen Club, aragonés, pero aún tengo que pensarlo mucho.

—¿De qué depende, ese fichaje?

—Sencillamente de las condiciones, que ya puede imaginarse, porque por afición, estoy contento jugando en Torresol.

—¿Qué diferencia, es entre el

fútbol vasco-navarro y el aragonés que ahora tanto conoces?

—Se cuida más al jugador allí, y existen mucho mejores y más abundantes instalaciones deportivas.

El fútbol de allí es más recio, aquí se juega menos para el conjunto.

—¿Qué deporte harías si no fuera fútbol?

—Hago, también pelota, me va y me gusta.

—¿Es posible verte en superiores categorías?

—Ya le digo que todo depende, de las condiciones.

Así se expresó este joven jugador, forjado para el fútbol, en los pesados terrenos vascos, e iniciado en los bonitos torneos de playa jugando en 3. División con sólo 15 años.

Ya lo saben, nuestros Clubs, Martínez del Torresol, un buen fichaje a la vista, y que con "buenas condiciones", no se hará rogar.

¡Suerte amigo!

RECADISTA Y BOTONES

SE NECESITA EN "ARAGON/EXPRES"
CON ASPIRANTAZGO A LA ADMINISTRACION



2^A PREFERENTE

LOS TRES EQUIPOS ZARAGOZANOS:

Volvieron con positivos



LA jornada fue de signo, muy positivo para los conjuntos aragoneses de esta categoría, ya que el Gancho ganó en Fuentes marcando nada menos que cuatro goles. El Rompeolas empató 1-1 en Grañén y Lackey también empató en San Mateo, cuando hubo de suspenderse por la lluvia.

Para el domingo, los tres jugarán en Zaragoza, frente a los equipos y horas siguientes:

Rompeolas - Maella, se jugará en el Campo de Torrero, a las 10,30 de la mañana.

Lackey - Calamocha, a las 12, en el Campo de Lackey.

El Gancho - Belchite, a las 10,45 en el Campo federativo del Picarral estando este partido adornado con otros dos encuentros, en la misma entrada: Santo Domingo - La Almunia, de preliminar y después de El Gancho, se jugará a las 12,30: Rayo Picarral - Tamarite, ambos encuentros son valederos para el Campeonato Regional de Aficionados.

Festival de fútbol y goles, a cargo de los Clubs: Illueca, Luceni, Maella, El Gancho y Fuentes.

Los máximos goleadores de la jornada fueron: Gerardo del Illueca, con 5 goles y Mir del mismo equipo cuatro, Pascualín del Fuentes, lograba los tres de su equipo, Miralles (Luceni) 2 goles.

El primer líder de la segunda Preferente es Luceni.

En Borja, durante la semana se han reforzado y entre otros cabe enumerar a Va, (Utebo) y Aguilera (Dominicos), que el domingo debutarán frente al Fuentes.

EL PERDIGUERA

CON SU CAMPO DESTROZADO
POR EL TEMPORAL



He aquí la impresionante fotografía, que es un fiel reflejo, de cómo encontraron sus Directivos el Campo, al regreso de Maella.

El furioso temporal, había destrozado, lo que con tanto sacrificio habían sido capaces de hacer, esos extraordinarios Directivos del Perdiguera.

Todas las tapias que cierran el Campo, hundidas y su terreno de juego, lleno de piedras y boquetes, de la furiosa corriente de agua que invadió el cuidado terreno, el pasado domingo por la tarde.

Se calculan, en unas cien mil pesetas de pérdidas y sus Directivos, se trasladaron a la Federación, donde fueron recibidos por el Presidente, que les prometió ayuda incondicional.

Todo el pueblo y todos Directivos y jugadores, permanecen en sesión continua arreglando el Campo, para que el próximo Domingo pueda estar en condiciones de jugarse el Perdiguera-Sanders.

Merece ayuda el Perdiguera.



**JULIO
ANTONIO
DIEZ,**

¿ENTRENADOR del LUCENI?

DURANTE la semana, se ha extendido la noticia, del inminente fichaje, por ese equipo revelación de la Segunda Preferente que es Luceni, del competente Entrenador Regional: Diez, que además es Profesor de Karate y de Educación Física.

Y si ahora que Luceni, sin Entrenador es un buen equipo, ¿qué será cuando sus jugadores estén perfectamente entrenados y dirigidos?

Veremos a ver, quien es capaz de frenar al Luceni.

Aunque no podemos confirmar la noticia, sabemos que los primeros contactos entre Club y Entrenador se han producido, así para la próxima semana hemos llamado para entrevistar a este excelente técnico, para que nos cuente y nos confirme esta noticia que de verdad nos agrada.

Los Clubs de Segunda Preferente sobre todo aquellos que desean figurar en los primeros lugares, se han dado cuenta de la gran necesidad de un Entrenador titulado; Borja, Illueca, Belchite, Fuentes y ahora Luceni, marcan el sendero que conduce seguro al éxito.

LA SELECCION MATEMATICA

Una jornada y ya tenemos grupo de mejores, veremos quien es capaz, de mantenerse en ella durante varias jornadas.

Guardametas: Bielsa (Luceni) (5 puntos) y Gonzalo (Maella) (4,5 puntos).

Defensas: Palominos (Villamayor) (6 puntos), Saura (Luceni) (5 puntos) y Armando (Luceni) (5 puntos).

Medios: Muñio (El Gancho) (6 puntos) y Sánchez (Luceni) (7 puntos).

Delanteros: Pascualín (Fuentes) (7 puntos), Gerardo (Illueca) (8,5 puntos) Mir (Illueca) (7 puntos), Paco (Luceni) (5,5 puntos) y Catalán (Maella) (5 puntos).

No olviden los jugadores, que tan pronto su actuación decae, o es superada por otros, saldrán de esta Selección para poder retornar tan pronto vuelvan a ser jugadores destacados en sus respectivos equipos.

Nuestra fórmula no admite recomendaciones, ya que son los resultados los principales índices de nuestros cálculos.

PRONÓSTICOS

VILLAMAYOR - LALUEZA:
(1).- Deben ganar los propietarios del terreno, después de su brillante triunfo en Belchite el pasado domingo.

EL GANCHO - BELCHITE:
(-X).- Sobre el papel, parece superior El Gancho, también buen vencedor del Fuentes el pasado domingo. Sin embargo Belchite aún no ha dado su verdadera medida y puede puntuar en cualquier campo.

BORJA - FUENTES: (1).- Los dos conjuntos perdieron en su primer encuentro, y lo normal, en esta ocasión es que gane Borja, después de los refuerzos de última hora. Cualquier otro resultado sería sorpresa.

ROBRES-LUCENI: (1-X-2).- Es uno de los más bonitos encuentros de la jornada, con abundantes seguidores del Luceni.

Sobre el papel, parece superior Luceni y casi estamos seguros no volverá de vacío, en este viaje, aunque Robres tiene la moral muy alta.

PERDIGUERA - SANDERS:
(1).- Encuentro nivelado en principio, pero que debe terminar con ventaja de los locales y por consiguiente los dos puntos quedarán en Perdiguera.

ROMPEOLAS - MAELLA:
(-X).- Dificil visitante, tendrá el Domingo el conjunto zaragozano Rompeolas, ambos en su primera jornada sacaron algo positivo, por eso cabe pensar en victoria local o empate, porque Maella tiene mucho equipo.

ALFAJARIN - GRAÑEN:
(1).- Anda bastante bien el Alfajarín que logró empatar ante el difícil Calamocha.

El domingo su visitante tiene gran categoría, pero creemos los puntos no saldrán de Alfajarín.

LACKEY - CALAMOCHA:
(1-X).- Encuentro muy nivelado, que cosa lógica puede terminar con empate, si bien de haber un vencedor, éste será sin duda el Lackey que juega en su campo de hierba y esto también cuenta.

UTRILLAS - SAN MATEO:
(-X).- Dificil encuentro para pronosticar, porque cualquier resultado no sería sorpresa.

El San Mateo, irá para no perder, pero Utrillas en su campo, necesita ganar el primer encuentro.

ALCORISA - ILLUECA:
(1-X-2).- Gran jornada futbolística en Alcorisa, donde el visitante Illueca, es un terrible goleador, lleno de poder en todas sus líneas. Muchos aficionados de Illueca y al final, creemos que los de Alcorisa, verán como alguno de los puntos en litigio, se van para Illueca. No hay que descartar tampoco la victoria de los locales, pero las fiestas suelen hacer mella en estos casos.

1ª REGIONAL

45 GOLES PARA EMPEZAR

Se inició la competición con muchos goles 45 nada menos, y eso que 4 equipos no consiguieron marcar ningún tanto, una sola victoria a domicilio la del Zuera en el campo del Santa Isabel, y empates en sus desplazamientos del Torres y Almudevar, la cifra de goles será difícil de superar en sucesivas jornadas, el Santa Isabel nuevo en la categoría sufrió una severa derrota aunque en el primer tiempo finalizaría con 1-0 los locales cuentan con un equipo muy joven. En Alcañiz encuentro de rivalidad y buen fútbol con un poco de sorpresa, en Lecinena fuerte lluvia al final del encuentro que espantó a los espectadores, en Huesca los locales demostraron andar bien de juego, en Zaragoza: Arenas y Boscos ofrecieron buen fútbol creando muchas situaciones de gol ambos equipos, en Gallur primer tiempo sin historia y sin goles y al final un 4-3 con muchos aplausos para los locales, el Valdefierro resolvió el partido en la primera mitad, en Tarazona mucha lluvia que restó numeroso público al partido, también en Teruel hubo lluvia pero el campo registró buena entrada y en Barbastro choque matinal y gran actuación del meta visitante Carrillo.

ARBITROS A EXAMEN

Con buen pie iniciaron los colegiados la temporada ya que casi todos ellos cumplieron con satisfacción su cometido, así Fabra

estuvo aceptable en el Santa Isabel-Zuera, Miranda bien en Huesca, Fernández Pérez bien en el Gallur-Norma, Vicente Baez muy bien en el Valdefierro-Jacetano, Sainz estuvo aceptable en Tarazona y Agudo muy bien en el Teruel-Zaidin y buena actuación de Martínez Gavin en Barbastro, como se ve buenas notas y que siga la racha.

GOLES

Ya hemos dicho que goles hubo muchos, pero lo que no sabrán es que Ariño del Jacetano marcó el primer gol de la temporada, y a lo demás el único de su equipo. Fue el gol más temprano, ya que a los 3 minutos de juego adelantaría a su equipo en el marcador, aunque después perdiesen y el gol que más tardó en llegar fue en el encuentro Juv. Barbastro-Torres a los 88 minutos Paricio de penalty establecería el definitivo empate.

PUNTUACIONES

La novedad esta temporada son las puntuaciones por las actuaciones de los jugadores y las selecciones matemáticas, como es lógico en una sola jornada poco se puede deducir, pero la Liga es muy larga y todo cuenta, aquí están los primeros jugadores que según su actuación y la de su equipo en la jornada se colocan en la primera selección matemática.

1 RODRIGUEZ, 7 puntos (Zuera)	2 JASO, 7, 5 (Zuera)	
5 MICHEL, 7 (Teruel)	6 MONTERO, 7,5 (Teruel)	9 ESCUADERO, 9,5 (Teruel)
3 GRACIA, 7 (Zuera)	7 ZABORRAS, 7 (At. Huesca)	10 NASARRE, 9 (Zuera)
4 LIGORED, 8,5 (Zuera)	8 MARCEN 11 (Zuera)	11 SUS, 11 (Zuera)

PRONÓSTICOS

TARDIENTA-TERUEL

Flojo demostró estar el Tardienta en la primera jornada y por el contrario el Teruel se perfila como uno de los más serios aspirantes a los primeros puestos, un punto volará para Teruel y es posible que los locales no aprietan sean los dos.

NORMA-AT. HUESCA

Dos buenas delanteras goleadoras se enfrentan, así pues puede ser un encuentro con bastantes goles, al final escasa diferencia en el marcador para los locales y si es que hay empate, habrá que contar con el At. Huesca.

ZUERA-GALLUR

Buen partido para el aficionado que verá en acción a estos dos buenos equipos; los locales parten favoritos pero siempre que no se descuiden, ya que el Gallur es un equipo que da serios disgustos.

TORRES-SANTA ISABEL

Un descendido contra un ascendido y en el campo del primero, deben darle a éste vencedor por unos tres tantos todo lo contrario sería una sorpresa.

CASPE-JUV. BARBASTRO

El Caspe falló al pronóstico en la primera jornada, pues regresó de vacío en su desplazamiento, lógicamente de momento cuentan como aspirantes a los primeros puestos y para ello deben ganar este partido por dos goles como mínimo.

ESCOLAPIOS-LECIÑENA

El Escolapios es incógnita en su terreno y por si ello fuera poco su visitante, el Lecinena, fue la pasada temporada el rompequinielas de la categoría, si en este torneo sigue igual cualquier cosa nos la crearemos, puede haber empate.

BOSCOS-EUREKA

En Salesianos los bosquistas también reciben a otro equipo incógnita, pero deben de ganar, ya que su plantilla puede ir entre los primeros puestos y en la última jornada regresaron de vacío de su desplazamiento.

JACETANO-ARENAS

Difícil pronóstico para este encuentro, el Arenas aspira a los primeros puestos y para ello debe sacar puntos en sus salidas, el Jacetano si da la medida de sus posibilidades no debe perder, pero mucho tendrá que jugar para que no se escape algún punto.

ALMUDEVAR-VALDEFIERRO

Buen encuentro hicieron ambos equipos la pasada jornada, igualdad en la lucha donde la fuerza jugó una baza importante, el factor campo debe dar una mínima ventaja a los locales.

ZAIDIN-ALCAÑIZ

Después del tropiezo del Zaidin en la primera jornada, no puede darse el lujo de dar puntos en este partido, ya que sus tres próximos son comprometidos, no obstante igualdad en el marcador y la victoria puede ser por la mínima para el Zaidin.

Juan-Ignacio Abad

Está en su mejor momento deportivo, tiene 20 años y bien puede decirse que se hizo futbolista en el Club zaragozano: El Gancho, aunque su primera ficha de federado, fuera en el Stadium Venecia como infantil.

Es futbolista positivo y de los que con su juego gambeteado y a lo "Villa", divierten al aficionado, porque sólo los que como él saben dominar el balón, son capaces de hacer el regate, que dobla al adversario.

Fue pre-seleccionado jugando en el Gancho y La Almunia de Primera Preferente, le enrolaba como titular indiscutible, en la media temporada última.

—¿Por qué no continúas en Primera Preferente jugando en La Almunia?

—Las razones son bien fáciles de comprender, a mí me hubiera gustado continuar, pero naturalmente en otras condiciones. Esta temporada se interesó mucho por mí, el Escatrón, pero me convenció mucho más el Teruel, con mayor proyección hacia el futuro.

—¿Qué notastes al cambiar de categoría?

—Se juega mucho mejor en Preferente y creo que mi juego encaja y brilla más.

—¿Sinceramente juegas por afición?

—Sí, tengo una gran afición, pero si esto se adorna con algo, pues todo va mucho mejor.

—¿Cumplió bien la Directiva de La Almunia contigo?

—Sí, todo que me prometió, lo cumplió.

—¿En la pasada temporada, qué jugador te hizo el mejor marcaje?

—El lateral de Zetaceros y Berdusán del Huracán

—¿Has llegado a tu mejor momento futbolístico?

—Yo creo, que estoy en gran momento de juego, pero lógicamente en cuanto entrene (yo nunca he entrenado), mejoraré mucho más y creo puedo aspirar a superiores categorías, que si fuera con el Teruel mucho mejor.

—¿Qué ha sido el Gancho, para tí?

—Es un Club, que no podré olvidar. Sus Directivos y compañeros, me han ayudado mucho, de verdad estoy muy agradecido.

—¿Contento de haber fichado por el Teruel?

—En mi primer contacto, con aficionados, Directivos, compañeros y Entrenador, he quedado impresionado porque sin duda es uno de los señoriales a que cualquier jugador le gusta pertenecer.

—Estoy convencido de que esta temporada ascenderemos.

—Dejamos al buen jugador lleno de ilusión y le deseamos toda la suerte, para que sus proyectos sean pronto una realidad.

(NUEVO REFUERZO DEL TERUEL)



"ME BENEFICIO MUCHO SER PRE-SELECCIONADO"

2ª DIVISION REGIONAL

Así son los grupos

Ya tenemos calendarios, de los grupos correspondientes a Zaragoza capital, con tres grupos. 3. 4. y 5., faltan solamente los dos correspondientes a pueblos. Esta competición dará comienzo el próximo 24 de septiembre y a continuación exponemos los partidos correspondientes a la primera jornada:

GRUPO TERCERO:

Aislan-Gran Via, Tusa-Rayo Cascajo, La Salle-San Gregorio, San Antonio-San Juan, Ranillas-Colon, Dominicos-Zodiac, Giner-Boscós.

GRUPO CUARTO:

At. Codorniz-Agustinos, Torresol-Cuber, Optica Jena-Almudena, Ebro-Spar, Terminillo-Torrero, At. Bozada-Recreativo Leones, Ciclon-Santo Domingo.

GRUPO QUINTO:

Huracán-Casablanca, Stadium Venecia-Independiente, Estrellas Verdes-Montecarlo Universitaria-Andrés Vicente Arenas-B-Salvador, La Paz-Montañana, y El Baturro-Oliver -B.-

El Campeonato de Aragón de Aficionados comienza pasado mañana domingo, día 10, por sistemas eliminatorios y han quedado los equipos participantes emparejados en las siguientes eliminatorias: La Paz-Universitario, Mebrosa-Montecarlo, Rayo Cascajo-Pedrola, Aragón-Spar, Optica Jena-Colón, Rayo Picarral-Tamarite, Independiente-Giner, Oliver-Torresol, Cuera-Agustinos, Santo Domingo-La Almunia, y San Antonio-Dominicos, jugarán en los campos de los equipos citados en primer lugar, y el día 17 se jugarán los partidos de vuelta, quedando eliminados, los de peor gol-averaje.

Los vencedores de las anteriores eliminatorias, jugarán entre sí, además de los Clubs: Santa Isabel, Sabinánigo, Revilla, Aislan y Acetano.

Seguiremos informando, de todo lo relacionado con estos campeonatos, del fútbol más puro de Aragón.

Trofeo Andrés Vicente

FINALISTAS:
EBRO Y ANDRES VICENTE

TIENE categoría y solera, este bonito Torneo, que han sabido organizar los activos Directivos del Andrés Vicente.

El pasado domingo, se jugaron los primeros encuentros eliminatorios dando el siguiente resultado: Andrés Vicente 3, Torrero 2, y el otro Ebro 4, Huracán de Marfa 2.

El próximo domingo, a las 9,15 se jugará el encuentro Huracán-Torrero, para determinar el 3. y 4. puesto y la gran final a las 11,30 de la mañana entre los equipos: Ebro y Andrés Vicente.

Al encuentro han prometido su asistencia, el Presidente y Directivos de la Federación Aragonesa de Fútbol junto con el Presidente zaragocista Sr. Zalba y demás Directivos.

Ya lo verán como se divertirán todos los aficionados que se den cita en el céntrico campo de Andrés Vicente.

Hay que resaltar, que nada más terminar este encuentro, dimitirá con carácter irrevocable, su Presidente: Daniel Colás, creador y organizador de todas las actividades de este gran Club.

Daniel Colás con el título de Entrenador, se hará cargo de la Directiva técnica del equipo La Muela. ¡Nuestra enhorabuena!

LA VOZ DE LOS ARBITROS

Buñuales

UN COLEGIADO, TODO VOCACION



En esta ocasión, hemos declinado la entrevista, quizás no hubiera deseado salir en los periódicos, porque su modestia, es demasiado grande. Conocemos desde hace muchos años, a este veterano, pero siempre joven Arbitro del Colegio Aragonés, cuya trayectoria ha sido adornada por su entrega y extraordinaria vocación.

Buñuales, lleva muchos años vestido de Arbitro y su figura conocida es vista con simpatía por todos los campos aragoneses, porque su experiencia en esta materia y su fiel interpretación del reglamento en los ambientes normales; le hacen ser

siempre el hombre cabal, que nunca cambia y si a esto añadimos que es una excelente persona. ¿Qué más podemos esperar?

Buñuales, merece un homenaje. Se lo debemos todos que llevamos unos años metidos en el deporte futbolístico, pero mientras esto llega, si es que alguna vez se hace posible, vaya nuestro reconocimiento, porque en Buñuales siempre hemos visto, honradez y entrega hacia una vocación que la lleva muy dentro.

Reciba Buñuales, nuestra felicitación, por esa siempre limpia ejecutoria en su dilatada vida arbitral.

LA CANTERA

Alfredo Vitoria

MEJOR JUGADOR DE PRIMERA REGIONAL



Tiene 22 años, y fue la pasada temporada, el máximo goleador del fútbol Regional aragonés, con 49 goles logrados en los Campeonatos Oficiales de Liga.

Juega de delantero centro y es el hombre gol por excelencia. Natural de Agreda (Soria), es universitario en la ciudad de Zaragoza. Terminó su compromiso como jugador aficionado del Numancia, tras dos temporadas, de ininterrumpidos éxitos deportivos.

Sin duda: Alfredo Vitoria, es uno de los jugadores que en nuestra Región, más hay que observar, porque de un momento a otro puede "volar".

En la fotografía podemos verle, recogiendo de manos del Presidente de la Federación Aragonesa de Fútbol, el Trofeo donado por Radio Zaragoza, el mejor jugador del año en su categoría.

¿CONOCE Ud. EL REGLAMENTO?

RESUELVA este PROBLEMA

A) Un delantero situado en el área de meta, se dispone a empalmar un disparo a gol, en el momento que un defensa le entra con el pie, produciéndose un terrible planchazo ¿qué decisión tomará el arbitro?

B) Todos los jugadores se encuentran en el campo del equipo B, menos el portero del equipo A, y un delantero del equipo B. En un saque de meta de su equipo este delantero que se encuentra solo en campo contrario, recibe el balón avanza y marca gol, ¿es válido el tanto?

(Las soluciones en páginas juveniles)

LEA TODOS LOS DIAS "ARAGON/exprés"

FUTBOL JUVENIL

PRIMERO FORMAR,
DESPUES GANAR

MILES de preguntas y miles de dudas sobre la cantera, la base del futbol nacional, ¿se cuida? ¿vale? ¿qué es lo que ocurre?, pues sencillamente que estamos mal, y más concretamente está mal enfocado el programa desde abajo. Estamos empezando a pensar ahora que todos los jugadores de Primera División han sido antes infantiles y juveniles, se está haciendo algo en este aspecto pero lamentablemente por estar mal planeado todo desde abajo, lo que a los demás les cuesta cinco años, a nosotros nos cuesta veinte.

Bien es verdad que hace tan sólo nueve años, en nuestro país no se celebraban siquiera campeonatos infantiles, pero después de ocho años de estos torneos nos encontramos lo mismo que en el futbol juvenil, con graves problemas sin resolver, tales como son la falta de instalaciones en condiciones para poder entrenar, horas libres para efectuar las sesiones y monitores titulados que enseñen la técnica, a la vez de ser buenos profesores de educación física. La verdad es que al oír hablar de esto, decimos que sí, pero a la media hora ya no nos acordamos de nada, y esto es lo que nos ocurre por ahí, ya que es imprescindible la constancia y el empeño y nosotros por ahora estamos poco preparados para todo esto, el deporte lo tomamos como una partida de guiñote, luego vienen las olimpiadas y las medallas que no conseguimos. Pero antes de todo esto, hay que solucionar otro problema y cada domingo se contempla en nuestros campos de futbol, los malos modos y los actos antideportivos por la pasión y el egoísmo. El futbol infantil y juvenil debe de ser formativo y quizá dentro de pocos años, se formen unos torneos expresamente con equipos de escuela y que lógicamente tendrán derecho sobre los clubs de otros torneos, que serán equivalentes a los de ahora, en la opción de aquellos jugadores que posean unas cualidades aceptables.

En futbol como en cualquier otro deporte tiene que haber un ganador y un vencido, y a todos nos gusta ganar, es lógico, pero esto debe de ir compaginado con la formación. Insistimos en que si a un partido de juveniles se le da tanta importancia, ¿qué sera en Regional Preferente por ejemplo? A los chicos claro que les gusta ganar, pero más les gusta poder llegar a jugar en un club de Primera División, por esto no sólo hay que pensar en la honrilla del resultado, si no también en el futuro del jugador. Los organismos nacionales pueden solucionar los problemas de instalaciones, tiempo, etc... pero los dirigentes de los clubs también deben de aportar su granito de arena, ya que pensando sólo en el resultado del partido no salen jugadores.

El ejemplo más claro de todo este comentario, y que le ha hecho pensar en el mismo, fué el que le ocurrió al padre de un jugador entusiasta a tope del equipo del chaval y en los que en muchos partidos sufría serias discusiones en la banda con otros espectadores llegando a situaciones poco agradables. Un día el chaval fue llamado a la selección infantil, para a los pocos días disputar un partido en La Romareda; el padre allí presente no era el de aquellos partidos antes comentados, si no que era una persona emocionada con las lágrimas en los ojos, porque sobre el estadio no había malos modos ni rencillas, si no que había unas promesas para el futuro, y aquellos ojos lagrimosos, fueron los que le hicieron pensar en cuántos partidos hacían falta como aquél y cuántos sobraban de los otros.

GRAN SALTO DE INFANTILES A JUVENILES PREFERENTE

Cada temporada de los equipos infantiles salen jugadores que directamente pasan a la máxima categoría juvenil la preferente, esto indica que algo hay, pero que después o por malos cuidados o por creerse el muchacho figura antes de tiempo, se estanca. Si en la pasada temporada Camacho, Vitoria y Pastor, dieron ese gran salto, en el presente año el número es mayor, y esto es importante, porque ello prueba que de abajo vienen buenas promesas, jóvenes y con maneras, pero que el camino por recorrer casi está por empezar. Esta temporada muchos jugadores nuevos en Preferente y casi todos ellos de equipos infantiles. De estas jóvenes promesas, inéditas todavía queremos presentar las más conocidas, esperando presentar a los demás próximamente, ya que estamos seguros de que todos estos muchacho haran méritos suficientes para hacerse con el puesto de titulares en sus equipos.

Saez.- Pertenece al Juventud y ocupa el puesto de portero, la verdad es que en estos chicos que empiezan y sin saber el porqué, hay cada vez menos que les guste jugar en este puesto, y muchos menos que posean unas cualidades un poco aceptables, no tenemos buenos porteros ni en infantiles ni en juveniles, repasen todos los equipos y verán, Saez puede ser un buen promesa en este puesto, lo hemos



S A E Z. (Juventud)

visto actuar en varias ocasiones y nos complació de verdad, a sus años posee unas condiciones que pocos chicos las tienen, y se perfila como un gran guardameta. En estos tres años de juvenil, sólo falta superarse y aspirar siempre a estar mejor.

Catalán.- Pertenece a la plantilla del Stadium Casablanca y juega en el puesto de interior izquierdo, Catalán es un deportista bastante completo, como lo demuestra el haber ganado hace pocas semanas en las pistas de Formigal el trofeo al mejor deportista, después de haberse quedado triunfador en varias especialidades, domina con soltura varios deportes, cuenta con quince años, y en los últimos meses su desarrollo físico se ha visto bastante acentuado. Por lo que respecta al futbol es una pieza importante en el juego de cualquier conjunto, jugador habilidoso, fino e inteligente, al que si se le exige en el campo puede progresar enormemente; con tres temporadas por delante Catalán no debe estancarse en cualidades que posee y superarse cosa que debe demostrar en la presente temporada tanto él como su equipo.



CATALAN (Stadium y MAJAN (Calasanz)

Majan.- Pertenece al Calasanz y tanto el puesto de interior como el de delantero centro puede actuar indistintamente, tras una ultima temporada un tanto floja ha ido superándose al final de la misma para terminar en buen momento de juego, que ha mantenido en estos inicios de pretemporada, Majan es un delantero con mucha fuerza y empuje y un potente disparo, también tiene rachas desconcertantes con un dibling empalagoso y otras veces con una rapidez asombrosa, no ostante en la presente temporada, dándolo todo y actuando a tope, puede destaparse definitivamente como uno de los mejores delanteros de nuestro futbol juvenil.

JUVENIL PREFERENTE

La CANTERA al DESCUBIERTO

GRAN SALTO DE INFANTILES A JUVENILES PREFERENTE

Noticiario juvenil

D. Santiago Berdala, presidente del Club juvenil que lleva su apellido, intenta colocar a su equipo en la máxima categoría, lo que nos hace suponer que seguiremos viendo al ariete Aragonés en la Primera Juvenil.

El Oufmica C.F. no quiere desprenderse de ningún jugador y así tienen al extremo Juan Cruz y al medio Elipe, solicitados por varios equipos.

Calasanz y Zaragoza, en su modalidad "B" formarán en la Primera Juvenil, recuperando así la categoría que posefan al formarse la pasada Liga de Promesas.

Monreal, defensa del Andrés Vicente juvenil, ha sido fichado por el Juventud, a cambio este Club cederá jugadores para su formación.

Nos han llegado noticias de que en el San Miguel de Casetas, juvenil, anda algo mal, esperamos que se solucione rápidamente para bien de este equipo del simpático barrio zaragozano.

El Aneto pretende ser la próxima temporada de los gallitos de la Segunda Juvenil, ya que su plantilla ha quedado intacta a

excepción de Pasam Bordonaba.

Morales, interior del Ahinco codiciado por varios Clubs Preferente Juvenil, entre ellos Boscos, Calasanz y Dominio referente a esto el propio Morales ha manifestado que no quiere cambiar de Club... de momento.

Nueva modalidad la integración de los Clubs juveniles de pueblos, lo que creemos será un buen sistema para la captación de futuras promesas.

El C.D. Ahinco, se proclamó pasado sábado, brillante campeón del Torneo de Futbol Preferente Juvenil, y además contra de todo pronóstico que los demás participantes de superior categoría: Antonio, Boscos y Dominio. Nuestra enhorabuena a los brillantes campeones, y que en la Liga, sigan por el camino iniciado del éxito.

El próximo domingo se disputará mañana en Escolapios los encuentros del Torneo Regional Zaragoza - Boscos Stadium-Calasanz.

Un favorito: EL MONTECARLO



En la fotografía un de los equipos del Montecarlo, base primer conjunto de Preferente, donde este año, comienzan nombres que en la pasada temporada fueron destacados.

Benito, José Luis, Ariza, Aldea, Andreu, Navarro, Domingo Pastor, Clavería, Santa María, Bautista, Sánchez, Monzón, y Valbuena, son el principal plantel de jugadores, que llevarán un buen equipo del Montecarlo a intentar la conquista del Campeonato de Preferente. ¿Lo conseguirán? Sin duda, la respuesta está en las botas.

FUTBOL ESPERANZA



ESTE equipito fué formado la pasada temporada, teniendo ya unos buenos comienzos en el campeonato de España, llegando a ser subcampeón de grupo, después en la copa Presidente ya en la última fase de la temporada, su ritmo de juego subió a tope llegando a vencer a equipos de su categoría de la potencia del Montecarlo y Juventud, pero a lo demás estos chicos al vencer convencían, pues su juego se basaba en una sola pieza que formaba todo el conjunto bien compenetrado, junto a esto una deportividad exquisita en el campo, sin un mal gesto ni protestas, ya que lo suyo es jugar bien al fútbol.

Por eso quisiéramos que todos esos nuevos equipos, que cada año van inscribiéndose en estas competiciones, llevasen el camino del Goya, de ese hacer buen fútbol y ser un ejemplo de deportividad por los campos de juego. Ha sido revelación en la última temporada, pero más, sus jugadores y esto es lo importante ya que ello demuestra que tenemos buenas promesas, y que en adelante pueden destacarse definitivamente; su plantilla que vemos en la foto, la forman los siguientes jugadores: de pie: Moreno (portero); Sanchez, Machín, Soria, García Moncasi, Barcelona, Yus y Ota, abajo: Martín, Navas, Lorente, Julián, Chus y Luciantes.

Nuestra más cordial enhorabuena pues, a toda esa familia bien unida que forman jugadores, entrenador y directivos de este club.

El Goya campeón de la Copa Primavera



III TORNEO F. SANTAMARIA DE FUTBOL INFANTIL

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Juventud.....	8	6	1	1	33	5	13
Zaragoza "A".....	8	6	1	1	38	7	13
Goya.....	8	5	2	1	38	9	12
Zaragoza "B".....	7	2	0	5	12	17	4
Alcobendas.....	7	2	0	5	8	32	4
Europa.....	8	0	0	8	3	62	0

Cartas a "Regate"

La Final del I Trofeo "Fundal"

Illueca, 31 de agosto de 1972

Sr. Director:

Distinguido señor:

En su diario de la tarde cuya dirección Vd. ostenta, del día 28 del actual, se ha publicado una reseña del encuentro celebrado el domingo anterior día 27 en La Almunia de Doña Godina, final del I Trofeo Deportivo Illueca y leída la misma no puedo menos que indignarme y ello es el motivo de que le molesto con este mi escrito, ya que en dicha crónica no se refleja la verdad.

Dice que el árbitro toleró el juego violento y expulsó al jugador del Calvo Sotelo Miguel, esto demuestra no toleró el juego violento; luego pone esto "y resultó lesionado el guardameta Marco" y el lector por la forma en que está dicho esto, al leer dicha crónica habrá de entender lo fué por haber sido lesionado por algún jugador del Illueca y no hubo nada de esto como el propio jugador manifestó al final del encuentro deportivamente que se había lesionado él solo, ya que para evitar marcasen en su puerta hizo dos arriesgadísimas salidas.

A continuación cita al jugador del Illueca Lorenzo II, que dice agredió sin balón a tres jugadores, y no fué así, una vez sí que hizo una zancadilla entrando por detrás, jugada que el árbitro sancionó con la correspondiente falta, pero ni tan siquiera amonestó a dicho jugador, por favor lea este párrafo y verá no creo haya derecho a quererse enseñar un cronista con un jugador sin motivo para ello. Este "chaval" Lorenzo II el cual desde el mes de mayo del pasado años 1971 en que el Illueca comenzó su campaña futbolística hasta hoy lleva disputados más de 65 encuentros y no ha sido amonestado ni tres veces; cuenta con 18 años de edad y el domingo durante todo el encuentro estuvo siendo ofendido de palabra por un jugador del Calvo Sotelo de Andorra, con el solo fin de ver si por su poca edad e inexperiencia perdía los nervios y le agredía y claro entonces lo hubiera expulsado y el jugador contrario se hubiese hecho la víctima y hubiese conseguido lo que se proponía, que un defensa hubiese sido expulsado. Creo el cronista sabe muy bien esto son trucos sucios, pero que a veces emplean

jugadores ya muy duchos y con años como son varios del Calvo Sotelo.

Si tan fielmente ha querido el cronista reflejar las incidencias del encuentro, porque no ha dicho que el jugador del Illueca Luis Martínez se tuvo que retirar del campo por un "patadón" que recibió en el tobillo de cuya lesión está en observación, y sin poder trabajar siendo fácil tenga que ser escayolado; esta lesión se hace constar en el acta por el árbitro; y como no dice también lo que todo el público vió menos él y el árbitro; que el único tanto marcado por el Calvo Sotelo lo fue precedido de un desplazamiento ilegal a una defensa del Illueca y luego ayudándoles con la mano el jugador del Calvo Sotelo para poder conseguir este solitario gol.

Sencillamente ocurrió que el Calvo Sotelo, equipo de tercera división, no veía manera de poder vencer al modesto Illueca, equipo que en la temporada pasada militó en la categoría de 2ª regional y en la temporada que dió comienzo el pasado domingo 3 de septiembre lo hizo en la Preferente de 2ª regional recientemente creada, y si venció, lo fué por el gol marcado a los 32 minutos, de la segunda parte y de la forma que en el párrafo anterior detallé, pero bien entendido que si el Illueca le hizo frente no lo fue a base de patadones sino por el coraje puesto, y por su fútbol ya que también puso muchas en peligro el portal del Calvo Sotelo y este equipo alineó a lo largo del encuentro a 17 jugadores hasta el punto de que un jugador fue retirado, descansó media hora y nuevamente su entrenador le hizo volver al terreno de juego. Esta es la pura verdad, que todos espectadores pudieron comprobar que el Trofeo se lo llevó el Calvo Sotelo pero el Illueca no mereció perderlo. El público de La Almunia, reconoció que con justicia el Illueca había vencido al equipo titular de dicha villa en el primer encuentro de este Trofeo "Fundal", disputado el pasado día 15 por el resultado de 3 a 1 por el cual se clasificó para disputar la final al Calvo Sotelo y que en verdad el domingo no debió de perderlo.

Me agradecería sobremanera en el mismo periódico o en Zaragoza Deportiva se hiciese una rectificación sobre la crónica motivo de este mi escrito,

Muy atentamente le saluda, s.s.s.q.e.s.m.

Manuel TREMUL PUERTAS

PRIMERA JUVENIL



IGUALDAD DE FUERZAS



C. F. BERDALA

DIFÍCIL es pronosticar el final de esta Categoría, va a ser la próxima temporada la más difícil y disputada de las que hasta ahora se han celebrado.

Siete equipos son novedad. Oliver y Ramón y Cajal, descendidos de Preferente, es de esperar intenten recuperar la Categoría perdida. Rey, At. Bozada y San Miguel estrenan y es de esperar que su papel no sea tan brillante como en la pasada temporada, teniendo en cuenta el cambio realizado. Calasanz y Zaragoza, ambos "B" serán sin duda dos buenos animadores del Torneo, teniendo en cuenta que su clasificación no influirá a efectos de ascenso y descenso.

Otros tantos equipos son los que se mantienen y los que esperamos den la solera al Campeonato.

La Salle y Berdala, pueden ocupar los primeros puestos. Stadium Venecia, Ahinko y Ebro, muy bien pudieran ser los equipos revelación. Danubio ha sufrido bastantes bajas en su equipo y no creemos iguale la actuación

de la temporada pasada. La Paz, con un equipo correoso, tratará de impedir, el descenso de Categoría.

¿EXISTEN BUENOS JUGADORES?

Ultimamente nuestro Seleccionador Juvenil ha querido que los jugadores de la Primera Juvenil tengan su oportunidad de poder formar en la Selección Aragonesa, siempre que sus cualidades lo permitan.

Que hay buenos jugadores en la Primera Juvenil, es de sobra conocido e incluso podríamos asegurar que, al igual que en esta Categoría, destacarían en otra superior. Dar nombres es prematuro, pero creemos que los siguientes lo merecen. Aragonés (Berdala), Cabanillas (Oliver), Bemba (La Salle) Marcos (Danubio), Morales (Ahinko) Monreal (St. Venecia), Zabala (Ebro), Blas (San Miguel), Roa (At. Bozada) y muchos otros que estamos seguros serán punto de observación. Sólo nos queda decir ¡adelante la Primera Juvenil!

Soluciones a las reglas de juego

A) Golpe libre indirecto, ya que la plancha nunca es falta directa, y por lo tanto dentro del área no puede sancionarse con penalty.

B) Si, el tanto es válido, pues aunque el jugador se encontraba sólo en campo contrario, en la primera jugada de un saque de puerta, no existe fuera de juego.

PANORAMICA del FUTBOL REGIONAL



El consejero del futbolista

Fusiones de clubs:

Todos los jugadores en libertad

Cuando dos o más Clubs, se fusionen, los jugadores inscritos por cualquiera de ellos, si son aficionados, juveniles o infantiles, quedarán en libertad de seguir o no inscritos por el club que resulte de la fusión durante el término de ocho días, a contar de la fecha que esta quede registrada en la Federación Regional.

Si pasados esos días, los jugadores no manifiestan su deseo de cambiar de Club en la Federación quedarán nuevamente sujetos por el Club resultante de la fusión.

No obstante y para la eficacia de lo anteriormente expuesto, los Clubs interesados tienen la obligación de comunicar a todos sus jugadores por Carta Certificada, con fecha de ocho días antes a la comunicación a la Regional.

Un jugador que no reciba, con esta antelación la carta de su Club, previa denuncia de su caso, ante la Federación le dejará en libertad absoluta, para obrar conforme a sus deseos.

No deben olvidar los Clubs, que en las cartas certificadas, dirigidas a sus jugadores al comunicarle la fusión deben

exponerles el texto íntegro de lo que especifica el Artículo 42 del Reglamento de Jugadores.

Lo mismo podemos decir, cuando un Club cambia de nombre: todos sus jugadores quedarán en libertad de acción para seguir o no en el Club de nuevo nombre y para ello deben recibir con la misma antelación, que especificamos en cuanto a las fusiones.

CONSULTANDO EL REGLAMENTO

Nos llegó la primera, carta que firma con el seudónimo: "Parki" y procede de Soria, vean lo que nos pregunta:

"En uno de nuestros equipos Regionales, jugaba un jugador que al terminar la Liga, pasó cedido a otro de inferior categoría para jugar la Copa de Primavera. Ahora aquel Club, lo ha recuperado y lo alineo de nuevo".

¿Es válida esta alineación?

CONTESTACION:

Si todo es como Vd. nos dice, la alineación puede considerarse indebida,

ya que el Reglamento en su Art. 44, es bien específico:

"No podrán ser alineados en el Club de procedencia, hasta tanto hayan transcurrido 6 meses, desde que quedara reflejada la primera baja en la Federación respectiva".

Quede bien claro, que aunque la Federación despache la Licencia, si se comprueba ante cualquier reclamación, el equipo infractor perderá los dos puntos y tres más de la clasificación.

Para que quede más claro ponemos el siguiente ejemplo: Si un equipo llamado: Traca, tiene un jugador que lo cede al Ranger, ese jugador no puede volver al Traca, hasta que hayan transcurrido 6 meses, o mejor dicho puede volver a ficharse, pero no a ser alineado.

¿Entendido? Seguiremos comentando en sucesivas semanas.

Si tiene alguna duda, no lo dude: escribanos a C. Marcial, 2, Zaragoza, indicando en el sobre: "Consultas al Reglamento".



Hoy por la tarde, varios amistosos en nuestra región, con equipos zaragozanos: En Calatayud: Calatayud-Combinado Zaragoza-Aragón; en Gurrea de Gállego Gurrea-Combinado Zaragoza Juvenil-Aragón y en Leciñena, Final del Torneo Cuadrangular: Leciñena-Juvenil Calasanz.

Marquina, defensa central y medio volante del Ejea, que realizó la pasada temporada una sensacional campaña, siendo elegido mejor en su puesto por los entrenadores, ha sufrido una intervención quirúrgica de amígdalas, de la que ya está casi recuperado.

Ha recibido por carta, la baja del Ejea; porque según sus directivos tardaba en recuperarse. ¿Es justo todo esto?

De todas maneras, Marquina, ha recibido cantidad de ofertas para esta temporada.

Luesma del Baturro, ha firmado por el Ebro, mientras que Millán del Santo Domingo, ha firmado por el Aragón.

La nueva directiva del Santo Domingo, ha firmado al buen jugador Campos, procedente del Gurrea.

El Monzón, perdió el martes, en Borjas Blancas, un partido amistoso por motivo de las Fiestas de la localidad.

Buscan los del Monzón, un delantero centro de área, que bien podría ser Fron (Ejea) o José Luis (Calvo Sotelo).

Diaz, es un juvenil del Calasanz, que padecía una enfermedad, que le impedía jugar temporalmente al fútbol.

Hoy podemos decir, que se ha recuperado antes de lo previsto, entrenando con toda normalidad.

Abad y Font, nuevos fichajes del Teruel tuvieron una extraordinaria actuación, en su debut, frente al Zaidín, que sus nombres fueron coreados por el respetable.

Abad, procede de La Almunia, mientras que el catalán Font, es del Barcelona aficionados.

Tres jugadores suspendidos del club Tamarite: Abadías, Pablo y Navarro. ¿Qué pasó en Sariñena?

El entrenador de La Almunia Severino Navarro, es el primer "Mister" suspendido de una temporada, por insultar a un colegiado. ¿Es esto un buen ejemplo?

Reclamó el Oliver; sobre alineación indebida de dos jugadores del Fraga. Reclamación se ha desestimado.

10 PREGUNTAS DIRIGIDAS

¿Qué tiene el fútbol, que mientras a unos quema, a otros les da frío?

Si Barroso mandara, ¿qué haría por su Arenas?

Si todos pensamos que son signos externos de incultura, las agresiones. ¿Por qué se producen éstas en muchos de nuestros campos?

¿Por qué existe, rivalidad sucia, entre algunos árbitros, que se definen a sí mismos; cuando critican desde la banda a uno de sus compañeros?

¿Preocupa de verdad, que salgan valores de nuestra cantera para utilizarlos, o lo que importa es que no salgan, en el exterior?

Todos hemos leído: "Puede hacerme millonario, mandando jugadores por ahí", quedándose entre nosotros, ¿Por qué no le

proponemos, para premio "Plus Ultra". ¿Nos lo creemos?

¿Quién ha dicho, que con los intereses, de las fianzas depositadas por nuestros clubs en la federación, ésta va a regalar material deportivo a los equipos juveniles?

¿Por qué se dice, que el fútbol llena a unas pocas personas, mientras la mayoría de jugadores se vacían en los terrenos de juego?

¿Por qué siempre se dice, que las competiciones juveniles, empezarán en septiembre, si luego un cerebro gris, aconseja para octubre?

¿Será éste la excepción?

¿Por qué, al jugador Oscar, se le hace fracasar de central, si es un excelente lateral?

Sanciones del Comité de Competición

- LAS PRIMERAS SUSPENSIONES
- Corresponden al entrenador de La Almunia y a un jugador del Luceni

SARIÑENA - TAMARITE: Se inhabilita sin determinar cuantía a los jugadores del Tamarite, Manuel Angel Abadías Abadía, Carmelo Pablo Callejero y Severino Navarro Lozano, hasta recibir el escrito que anuncia dicho club.

ALMAZAN - LA ALMUNIA: Suspensión durante Cuatro Partidos al entrenador del C.F. La Almunia, Severino Navarro Lozano, por insultar al árbitro.

OLIVER - FRAGA: Se desestima reclamación del Oliver, por supuesta alineación indebida de dos jugadores en el equipo del Fraga.

LUCENI - BORJA: Sanción de Cuatro Partidos al jugador de Luceni, Joaquín Parra Moreno, por agredir a un contrario.

SAN MATERO - LACKEY: Suspendido este encuentro debido a causas de fuerza mayor, a los 45 minutos de juego, se reanudará el próximo día 12 de octubre.

AMONESTACIONES A JUGADORES.— Por diferentes causas, se hace objeto de amonestación federativa a los siguientes jugadores: Juan A. Badia Roger (Tamarite); Antonio Villanova Rebollar y Joaquín Castro Arradre (At. Monzón); José A. Carro Miñana (Calatorao); Jesús Pueyo Barluenga (Tardienta); Juan V. Soler Eitoro (At. Huesca); Andrés Vizcarra Goitia (Norma); Manuel Lacueva Sancho (Santa Isabel); Roberto Cuartero Sieso (Leciñena); Juan José Aliaga Hillera (Arenas); Antonio Nieto Pascual (Valdefierro); Jaime Muniesa Herrero (Alcañiz); Emilio Gracia Asensio y Miguel A. Fuertes Castilla (El Gancho); Nicolás Hernández Ordas (Robres); Carlos Rosel Gracia (Rompeolvas) y Antonio Villagrasa Gracia (Alfajarín). Zaragoza, 6 de septiembre de 1972.